

ЄВРО - 2012



Євро-2012 в нас на устах з 18 квітня 2007 року. Тоді, у Кардіффі (Уельс), після двох років роздумів і виборів, презент УЄФА Мішель Платіні оголосив країни, які прийматимуть Європейських футбольних фаворитів. Перемогу здобула заявка України та Польщі. Новина була і шокуюча, і така омріяна, адже серед претендентів були Італія, Хорватія, Угорщина, Греція, Туреччина, Росія, Румунія, Азербайджан! «Мрія перемогла», «Кардіфське диво», «Євро-тріумф» - це заголовки європейських газет. Натомість представники переможених країн не були такими лояльними до нас. Владко Маркович, президент хорватської Футбольної Асоціації заявив: «У понеділок ми довідалися, що підкомітет

УЄФА назвав фаворитами нашу й італійську заявки, у той час як Україна і Польща оцінювалися як аутсайтери тендера. Те, що трапилося після цього, ми не можемо ніяк зрозуміти». Керманіч італійської футбольної федерації Джанкарло Абате зазначив: «Я досить розчарований. Ми дуже багато працювали над своєю заявкою з особливим ентузіазмом».

Було багато «ЗА» і «ПРОТИ», та зараз ми бачимо результати українсько-польської співпраці: нові стадіони, дороги, готелі... Євро-2012 вже побило рекорди по кількості заявок на придбання квитків (ціна яких від 30 до 600 євро). За місяць на сайті УЄФА зареєструвалося понад 12 мільйонів вболівальників, зона-

Не так давно були підведені підсумки районного Чемпіонату з футболу. Звичайно, ми з нетерпінням чекаємо наступного футбольного сезону на Ківерцівщині, але, зрозуміло, що місцеві вболівальники разом з усією країною та Європою затамовують подих при одній лише думці про справжнє спортивне свято, яке стартує 8 червня 2012 – Чемпіонат Європи з футболу!

Група А	Група В	Група С	Група D
Польща	Нідерланди	Іспанія	Україна
Росія	Німеччина	Італія	Англія
Греція	Португалія	Хорватія	Швеція
Чехія	Данія	Ірландія	Франція

менше з 206 країн світу. Це на 17% більше, ніж на Євро 2008 року, що проходило в Австрії та Швейцарії.

2 грудня відбулася церемонія жеребкування, де 16 європейських збірних дізналися своїх суперників. Україна разом з Англією, Швецією і Францією сформували групу D. Це не найгірший, але й не найлегший варіант. Досить згадати, що в рейтингу УЄФА на першому місці Англія, 5-та сходинка у Франції, яка за тринадцять Чемпіонатів Європи з футболу двічі ставала чемпіоном.

Перший матч проведе Збірна Польщі проти Греції. 11 червня Україна зіграє з Швецією на НСК «Олімпійський».

Ми не могли не долучитися

до загальноукраїнської ейфорії, тому, починаючи з цього номеру, розмішуватимемо інформацію про всіх 16 учасників, підготовку до Євро, інтерв'ю з місцевими щасливчиками, які потраплять на матч, а головне, враховуючи думки футбольних фанатів - ківерчан, дубишценців, і зокрема нашого активного пропагандиста газети Віктора Вороб'я, вперше на сторінках районки запропонуємо конкурс для футбольних ерудитів. Слідкувати та брати в ньому участь вам буде зручніше маючи передплата на наше видання, тому поспішайте в поштове відділення, аби згодом перевірити свої знання, вдачу та отримати подарунок.

Анастасія ЗАБОЛОТНА.

## ВІТАЄМО

Дякуємо Святотому Миколаю за те диво, яке він сотворив для нас: прекрасну, вродливу, розумну, спокійну жінку – втіху і порадицю для чоловіка, чуйну і турботливу маму для діточок. Адже саме **19 грудня** святкуватиме **50-літній ювілей**



**Ніна Зосимівна ГОМЗА.**

Ми стільки літ з Тобою разом,  
Минають роки дивним сном.  
І вже з грудневим снігопадом  
Свята кружляють за вікном.  
За те, що Ти зі мною разом,  
За те, що я в Твоїм житті,  
І за діток, моя кохана,  
Сердечно дякую Тобі.

3 любов'ю і повагою – чоловік, діти.



**18 грудня** золотий ювілей святкуватиме Цуманський селищний голова

**Олександр Васильович КОБИЛАН.**

З цієї нагоди колектив Цуманського ВУЖКГ вітає ювіляра.

У цей радісний день, в це ювілейне свято,



Хай доля дарує Вам років багато,  
Відпустить здоров'я, щастя й добра.  
Хай повниться ласкою рідна хата,  
Багато в ній буде людського тепла.  
Хай несуть тільки радість з собою роки,  
Хай збудуться бажання, мрії й думки,  
Щоб радісний настрій у серці не згас,  
А щедра доля усміхалась не раз.  
Вітаємо щиро у день ювілею.  
Бажаємо миру в душі й над землею,  
Хай радість приходить до Вашого порогу,  
Розмівши незгоди, тривоги і втому.  
Бажаєм прожити у силі й здоров'ї  
Ще многі літа, щасливої долі!

**20 грудня** відзначатиме **60-річчя**

**Світлана Ігорівна ВОЄВОДА.**

За столом банкетним,  
що зібрав гостей,  
Ми святкуєм дружно  
мамин ювілей!  
Всіх найкраща мама –  
не звести очей!  
Як рожевий ранок  
усмішка сія,  
Полуничкою пахнуть  
ніжні вуста.



Хай припорошили голову сніги –  
Та нема тепліше маминої руки.  
Джерельцем живильним голосок бринить,  
Тугу він розвіє, серце звеселить.  
Ми щасливі, рідна, що у нас Ти є,  
Хоч самі вже мами, але то пусте...  
Тебе не замінять діти й чоловік,  
Хай Бог посилає мамі довший вік.  
Не рахуй, рідненька, Ти свої літа,  
Бо для нас Ти завжди гарна й молода.  
Богу свічку в церкві ставимо за те,  
Щоб здоров'ям міцним одарив Тебе,  
Та життям, мов річка чистої води,  
Щоб могла пишатись нами Ти завжди.

З любов'ю і повагою –  
дочки, зяті і внуки.



**15 грудня** відсвяткував **60-річний ювілей** лісничий Воронітського лісництва ДП «Ківерцівське ЛГ»

**Віктор Сергійович РОМАНЮК.**

Працюючи 40 років у системі лісового господарства, він посадив десятки тисяч дерев, виростив сад, виховав достойних дітей. Колектив лісгоспу від усієї душі вітає ювіляра і надсилає щирі побажання: щоб життєва дорога була радісною, багатою на добро, на щастя, міцне здоров'я, людську вдячність. Хай життя дарує тільки світлі дні і благополуччя. Нехай у Вашому домі завжди панують мир і злагода, тепло і затишок, а успіх буде завжди надійним супутником життя.

Нехай у Вашім домі щастя буде,  
І сил приплив, немов потоки рік,  
Нехай життя цвіте і поважають люди,  
І довгим, як століття, буде вік.  
Нехай добро щодня прибуває,  
Як струмичок чистої води,  
Хай зло далекими стежками обминає,  
А радість поруч йде завжди.  
Нехай життя квітує буйним цвітом,  
І День народження приходить знов і знов,  
А доля хай дарує з кожним роком,  
Благополуччя, щастя і любов.



Днями відсвяткувала ювілейний День народження **Марія Анатоліївна ДРУКАЧУК.**

Іменинницю щиро вітає подруга **Світлана.**  
Хай б'ється джерело добра бурхливо,  
Хай буде рівним Твій життєвий шлях,  
Прекрасним, щедрим, наче хлібна нива,

Чарівним, як мелодія в піснях.  
Хай Тобі квітує білий цвіт,  
Збуваються усі найкращі мрії,  
Хай Бог Тобі посилає многи літ,  
Здоров'я, щастя, радості, надії.

**20 грудня 18-річчя** завітає до ківерчанина

**Андрія СЛАТІНІНА.**

Цього ж дня в родині ще одна іменинниця – виповнюється **три роки** внучечці

**Анічі СЛАТІНІНІЙ.**

Дорогим іменинникам – найкращі зичення міцного здоров'я, радості, здійснення мрій, Господньої ласки, рости щасливими на радість усім.

Краси, насолоди і вічної вроди!  
Від Бога – здоров'я,  
Сил – від природи!  
Любові, натхнення,  
Радощів, сміху,  
Від рідних та друзів –  
Безмежної втіхи.  
Хай довгим буде  
Ваш життєвий шлях,  
Хай не турбують лиха та нещастя,  
І журавлі на крилах принесуть все те,  
Що люди називають щастям.  
З любов'ю – вся родина.



**20 грудня** святкуватиме ювілейний День народження **Василь Григорович ГОЛУБ.**

Для нас Ви – найкращий,  
веселий, кмітливий,  
І наш колектив є від того щасливий.

Бажаєм здоров'я і світлої долі,  
Запалу, енергії, сили доволі,  
Творчого вогнику, віри й наснаги,  
Щедрості серця, людської поваги.  
На довгих стежках життєвої ниви  
Будьте завжди Ви здорові й щасливі.  
За роком рік життя невпинно лине,  
Дарує радість повсякчас.  
У цей день прекрасний  
Ми колективом всім вітаєм Вас.  
Хай доля шле добро і щастя,  
Міцне здоров'я, море благ земних,  
А щедрі дні, мов рушники квітчасті,  
Нехай ще довго стеляться до ніг.

З повагою –  
колектив райдержадміністрації.

Сьогодні святкує День народження ківерчанка, чарівна жінка

**Тетяна Петрівна ЗАХАРЧУК.**

Щиро вітаємо і зичимо міцного здоров'я, щастя, достатку в сім'ї, поваги від людей.  
Бажаємо щастя і радості багато,  
Щоб у Тебе завжди було свято,  
Щоб біда і горе Тебе обминули,  
А любов і злагода завжди панували.  
Щоб не знало серце печалі і болю,  
А Господь хай дарує щасливу долю.  
Щоб Тобі щастило в усьому і всюди,  
За любов і ласку поважали люди.  
Нехай Господь не залишає,  
А Мати Божа береже.  
І Ангел хай на своїх крилах  
Любов і шану принесе!  
З повагою і любов'ю – друзі.



**18 грудня** святкуватиме золотий ювілей Цуманський селищний голова

**Олександр Васильович КОБИЛАН.**

Колектив Управління праці та соціального захисту РДА і редакція газети «Вільним шляхом» вітають ювіляра та зичать сили, наснаги, терпіння і міцного здоров'я, букет ширих посмішок, море тепла, добра і безмежного людського щастя, здійснення всіх задумів і планів.

Ось вже Вам 50. Та які ж то літа?  
Он як очі блищать, і душа молода!  
Тож, бажаємо Вам якнайбільше снаги,  
І кохання-жаги довгі-довгі роки.  
Хай доля дарує довгого віку,  
Щоб радість, здоров'я Ви мали без ліку,  
Щоб Ви були щастям, достатком багаті,  
Печалі і лиха не знали у хаті.



**19 грудня** зустріне золотий ювілей щира і мила жінка, добра порадиця, красуня, й просто прекрасна людина

**Ніна Зосимівна ГОМЗА.**

Друзі щиро вітають ювілярку й зичать міцного здоров'я, довгих років щасливого сімейного життя, достатку, поваги, любові й Божого благословення!  
Ваш ювілей – щаслива дата,  
І сумніватись тут не слід.  
Нехай сьогодні наші привітання  
У серці Вашому залишать добрий слід.  
Здоров'я, щастя зичим не на рік,  
А все життя бажаєм його щиро,  
Щоб довгим і щасливим був Ваш вік,  
В добрі, любові, спокої і мирі.  
Нехай цвітуть під небом синьооким  
Ще довго-довго дні й літа.  
А тиха радість чиста і висока  
Щоденно хай до хати заверта.



**13 грудня** відсвяткував **2-й День народження** дорогий синочок – мамина радість і татів помічник

**Андрійко ГОЛУБ.**  
Маленького іменинника вітає родина та хресні батьки.  
Просимо зайченя пухнасте

На вушко щось Тобі сказати:  
Рости, маля, веселе і здорове,  
Літай у снах на кульках кольорових,  
Гарно учись, щоб більше знати, –  
Цікавого ж на світі так багато!  
Сонечка, веселку, дощичку рясного  
І з казки феї, й котика м'якого,  
Радісних усмішок, квіточок гарненьких,  
Вогника і зіроньки в очах ясененьких.  
Метеликів у полі, яблукочок в садочку,  
Щастячка великого в кожному куточку.

Колектив НВК «ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ» с. Клепачів щиро вітає директора ЗОШ І-ІІІ ст. с. Жидичин **Саву Гордійовича ГОНТАРА**

із **60-літтям**, яке буде відзначати **18 грудня.**  
Нехай букет святкових квітів

Вам скаже все за нас.  
Про те, що так багато років  
Цінує наш колектив Вас.  
За Вашу працю в нашій школі – дяка щира.

За людяність, за доброту  
Й за те, що нас того навчили.  
За добре серце і невтомні руки,  
Нехай Господь воздасть належне Вам.  
Хай Вашу щедрість переймають внуки,  
А ласка служить оберегом нам.  
Ювілей – це роки Ваші зрілі,  
Мудрий досвід в потрібному ділі,  
Ювілей – це як зустріч із зорею –  
Тож завжди молодійте душею!  
Нехай Господь завжди у поміч буде,  
А Мати Божа береже від зла.  
Бажаєм Вам здоров'я, щастя й сили,  
Радості земної і тепла!

**16 грудня** відзначив золотий ювілей вчитель хімії ЗОШ І-ІІІ ст. №1 м.Ківерці

**Юрій Володимирович ЧИРУК.**

Колеги щиро вітають з 50-річчям і бажають:  
Хай сонце променить і сяє,

Життя дарує лиш тепло,  
Із святом радісним вітаєм.  
Нехай оточує добро,  
Любов'ю серце процвітає,  
Здоров'я й сила струменить,  
Удача в всьому хай чекає,  
І несе щастя кожна мить!

